



В преддверии Дня защитника Отечества в детском саду прошла тематическая неделя. Дети более подробно узнали о том, кто такие защитники Отечества, вспомнили о разных родах войск, подготовили мини – концерт и устроили спортивные состязания, пригласили на них пап, большинство из которых - защитники Родины. Родители, педагоги и воспитанники нашего детского сада присоединились к всероссийской акции «Посылка солдату» в поддержку воинов специальной военной операции. Взрослые собрали для защитников Родины необходимые вещи, которые очень нужны бойцам, а дети с любовью изготовили открытки, вложив в них частичку своей души, выразили поддержку и признательность за их службу.





